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 با توجه به شکل می توان نوشت:  

بنابراین این توپ  متر حرکت کرده است.
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توپ

- 5

24 ÷ 4 = 6cm طول ھر ضلع مربع

 6 × 6 = 36cمساحت مربع m2

−2 + □ = +7 → (+7) − (−2) = (+7) + (+2) = +9

−9 − □ = (−6) → (−9) − (−6) = (−9) + (+6) = (−3)

8 + □ = −11 → (−11) − (+8) = (−11) + (−8) = −19

11 − □ = −2 → (+11) − (−2) = (+11) + (+2) = (+13)

−6 + □ = 0 → 0 − (−6) = 0 + 6 = 6

7 − □ = −7 → 7 − (−7) = 7 + 7 = 14

(−7 + 9 − 12) ÷ (−5 + 6 − 4) = (−10) ÷ (−3) =
10
3

[−13 − (−8) − 5] × [−10 + 8 − 2] = (−10) × (−4) = +40

−4 + 5 − 3[−4 + (−6 − 8) + 4] = +1 − 3(−14) = 1 + 42 = 43

−2(3 − 4 − 8) − 4(3 − 7 − 8) = −2(−9) − 4(−12) = +18 + 48 = 66

[10 − (−17)] + [−13 + 12] − 2(−5 − 5)

= (+27) + (−1) − 2(−10) = (+27) + (−1) + 20 = +46

20 + 10 + 10 + 5 + 5 = 50

50
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طرفین وسطین می کنیم.  - 6

 

تعداد مرغ ها را با  و تعداد اسب ها را با  نشان می دهیم:  - 7

 

 

 در این مزرعه  اسب و  مرغ وجود دارد. 

- 8
با توجه به آنچه در سؤال بیان شده ابتدا شکل مناسبی رسم می کنیم. به طوري که فاصله ي

لبه ي بالا و پایین پنجره در آن مشخص شود سپس مسیر حرکت توپ را از بالاي پشت بام،

به سمت زمین رسم می کنیم. در مرحله ي  توپ پس از خوردن به زمین 

 متر به بالا حرکت کرده و همان  متر را دوباره به پایین می آید. 

) توپ پس از خوردن زمین  متر به بالا حرکت کرده و  در مرحله ي (

همان  متر را دوباره به پایین می آید. 

) توپ پس از خوردن به زمین  متر به بالا حرکت کرده و  در مرحله ي (

همان  متر را دوباره به پایین می آید. با توجه به ارتفاع لبه هاي پنجره تا زمین، توپ در

) از جلوي پنجره عبور نمی کند پس به طور کلی این توپ  بار از جلوي پنجره مرحله ي (
عبور می کند.

32
متر

16
متر

متر8 متر4

1 (( 2 (( 3 (( 4 ((

متر7متر5

ب) حال با توجه به مراحل برخورد توپ با زمین مسافت طی شده برابر است با:

متر 

- 9

) + (+10) الف= (−3)
↓

شھر کرد

(+7)
↓

اصفھان

(−3) + (+7) = (+4) → (+4) ÷ 2 = (+2)

(5x − 20) × 3 = (2x − 1) × 10

15x − 60 = 20x − 10 ⇒ 15x − 20x = 60 − 10 ⇒ −5x = 50 ⇒ x = = −10
50

−5
□∘

 □ + ∘ = 25

 4∘ + 2□ = 60

□

15

13

20

∘
10

12

5

4∘ + 2□

+ = 70×4 × 10
40

2 × 15
30

+ = 74×4 × 12
48

2 × 13
26

+ = 60✓ 4 × 5
20

2 × 20
40

520

(2)

× 32 = 16
1

2
16

−3× 16 = 8
1
2

8

−4× 8 = 4
1

2
4

45

32 + (2 × 16) + (2 × 8) + (2 × 4) = 32 + 32 + 16 + 8 = 88

2

ی پایه هفتم
ض

آزمون میان ترم ریا
عطارد
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-٭ منفی  10
٭ مثبت - منفی (یا منفی - مثبت) 

٭ صفر 
٭ مثبت 

- 11

 (الف

 (ب

 (ج

 (د

 (و

براي حل این مسئله نیز ابتدا جدولی منظم و منطقی تهیه کرده و آن را به  قسمت عدد بزرگ تر، عدد کوچک تر و حاصل  جمع - 12

آن ها تقسیم می کنیم. در نظر داشته باشید که اعداد را باید طوري انتخاب کرد که حاصل ضرب آن ها  و حاصل جمع آن ها کوچک تر

2a + 3 = 7 ⇒ 2a = 7 − 3 ⇒ 2a = 4 ⇒ a = = 2
4

2

−7x = 21 ⇒ x = ⇒ x = −3
21

−7

y + 7 = −3 ⇒ y = −3 − 7 ⇒ y = −10

5b − 10 = 35 ⇒ 5b = 35 + 10 ⇒ b = = 9
45
5

a + 3 = 9 ⇒ a = 9 − 3 ⇒ a = 6

5x = 15 ⇒ x = = 3
15

5

2y − 7 = −1 ⇒ 2y = −1 + 7 ⇒ 2y = 6 ⇒ y = = 3
6

2

−x = 0 ⇒ x = ⇒ x = 0
0

−1

3x + 4 = 5x − 7 ⇒ = ⇒ x =3x − 5x
  

−2x

−7 − 4
  

−11

11
2

2(x − 4) = 3x + 5 ⇒ 2x − 8 = 3x + 5 ⇒ = ⇒ −x = 13 ⇒ x = ⇒ x = −132x − 3x
  

−x

5 + 8
  

13

13

−1

2 − 3[4 − (2 − 4) + 1] = 2 − 3[4 − (−2) + 1] = 2 − 3(+7) = 2 − 21 = −19

[−100 ÷ (+2)] × [−6 + 7 − 8 + 9] = (−50) × (+2) = (−100)

15 − 2[3 + (−6) ÷ 2 − 1] = 15 − 2[3 + (−3) − 1] = 15 − 2(−1) = 15 + 2 = 17

2 × (−5) − (−2) × (−3) − 2(−3 − 5) = (−10) + (−6) − 2(−8) = −16 + 16 = 0

9 − 9(7 − 7(5 − 5(4 − 5))) = 9 − 9(7 − 7(5 − 5(−1)))

= 9 − 9(7 − 7(+10)) = 9 − 9(7 − 70) = 9 − 9(−63) = 9 + 567 = +576

3

360

3

ی پایه هفتم
ض

آزمون میان ترم ریا
عطارد
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از  شود. 

با توجه به جدول و اعدادي که داخل آن با ویژگی سؤال قرار داده ایم متوجه می شویم که تعداد  حالت را می توان در نظر گرفت. 
     عدد کوچک تر          عدد بزرگ تر         حاصل ضرب         حاصل جمع     

 

 

 

 

 

ابتدا عدد  را بر عدد  به طور عادي تقسیم می کنیم و این تقسیم را تا جایی ادامه می دهیم که اعداد خارج قسمت در قسمت - 13
اعشار دوباره به اولین رقم بعد از ممیز برسد. از این به بعد ارقامی که در قسمت اعشار قرار می گیرند، تکراري می شوند. پس تعداد این

تکرارها که همان دوره ي چرخش است را به دست آورده، سپس عدد  را بر این تعداد تقسیم می کنیم مقدار خارج قسمت، تعداد
چرخش ارقام و مقدار باقی مانده شماره ي رقمی را که در قسمت اعشار به آن رقم می رسیم، نشان می دهد.

                                                  

بنابراین پنجاهمین رقم اعشار در خارج قسمت عدد  است. 
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ی پایه هفتم
ض

آزمون میان ترم ریا
عطارد


